Az iskolai fliggvénytablazat képlettaraban megtaldlhatd Osszefiiggés szerint az APQR tetraéder V térfogata
1
V= 6 AP - AR - AQ - sin(AP, AQ)< - sin 6,

ahol § az APQ sik és az AR él hajlasszoge. Mivel (AP, AQ)<t és 0 adottak, V akkor és csak akkor minimalis, ha
AP - AR - AQ minimalis.
A Geometriai Feladatok Gytjteménye 1. kotetének 1991. feladatat esetiinkre alkalmazva:
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A szamtani és mértani kozepek kozti Osszefiiggés alapjan:
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(3) AP-AQ-AR>27 AB- AC - AD.

(2) és (3) ekvivalensek, (3) jobb oldala allando, ezért AP - AQ - AR, és igy V is, akkor és csak akkor maximalis, ha
(2)-ben is egyenldség van, azaz ha
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hiszen osszegiik (1) szerint 1. Megjegyezziik, hogy (1) azt is biztositja, hogy az AP = 3AB, AQ = 3AC, AR = 3AD
Osszefiiggéseknek megfelels P, @), R pontok, valamint F egy sikban legyenek.
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